



POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Jana Selinková

Název diplomové práce: Oceňování nehmotných aktiv podniku a jejich zachycení v účetnictví

Cíl práce: Posoudit vykazování nehmotného majetku u vybraných kótovaných společností na BCPP, zhodnotit vypovídací schopnost účetních výkazů o nehmotných aktivech těchto společností a kvantifikovat objem jejich nevykázaného nehmotného majetku.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Olga Malíková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).


Otázky k obhajobě diplomové práce:

Viz následující strana

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VELMI DOBŘE

Datum: 19.1.2015


Podpis vedoucího diplomové práce





Diplomantka splnila zadaný cíl ke zpracování diplomové práce. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují a jsou proporčně vyvážené.

Z hlediska věcného se diplomantka dopustila několika chyb (viz doplňující otázky níže), z tohoto důvodu je navrženo klasifikovat práci stupněm velmi dobře.

Za významný přínos práce lze označit vytvoření ukazatele NA / M/BD, tedy podílu nehmotných aktiv na rozdílu mezi tržní a účetní hodnotou vlastního kapitálu, který ověřuje platnost výsledků globálního ukazatele P / BV.

Diplomantka pro zpracování práce využívala relevantní metody vědecké práce. Shromáždila a prostudovala přiměřené množství českých i zahraničních literárních pramenů včetně článků z databáze ProQuest.

Z hlediska formálního a stylistického je předložená práce velmi pečlivě zpracována.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Na str. 24 (a dále též na str. 36) vymezujete nehmotný majetek z účetního hlediska podle vyhlášky č. 410 – kterých subjektů se tato vyhláška týká? Podle jaké vyhlášky je vymezen nehmotný majetek pro podnikatelské subjekty, jež jsou předmětem praktické části DP? Jaké rozdíly jsou ve vymezení nehmotného majetku podle těchto dvou předpisů?
2. Od jaké částky dle české legislativy je tzv. technické zhodnocení zahrnuto do hodnoty nehmotných aktiv? Uveďte praktické příklady technického zhodnocení u položek nehmotného majetku dle Vašeho výběru.
3. Str. 79, tab. 9 – Pokud podíl hmotných aktiv na celkových dlouhodobých aktivech je 0 % a podíl nehmotných aktiv na celkových dlouhodobých aktivech se ve zkoumaném období pohybuje v rozmezí 0,17 – 0,65 %, čím jsou tvořena dlouhodobá aktiva dané společnosti? (Obdobně též tab. 10 a 12)

